

Dos Terroristas Heridos en Balacera con Policías

Dos de tres terroristas resultaron heridos ayer en la mañana cuando eran perseguidos por dos policías motorizados. Los lesionados—según los informes—lograron escapar en un "Mustang" protegidos por una mujer que se hallaba esperando a los tres sujetos.

La persecución de los tres desconocidos se produjo cuando vendedoras del Mercado Modelo señalaron que tales individuos habían hecho estallar una bomba-propaganda, la cual produjo la

consiguiente alarma entre amas de casa y las mismas vendedoras.

RELATO DESDE EL PRINCIPIO

Serían más o menos las nueve horas y cincuenta minutos cuando tres "sujetos peludos y jóvenes" según la descripción que hacen de tales individuos—llegaron al puesto número 43 del Mercado Modelo a tomarse un refresco. Los desconocidos llevaban tres paquetes, los cuales cada uno colocó

sobre las bancas donde se sentaron. Minutos después—afirmaron—los "tres peludos" se retiraron, pero uno de ellos dejó en aparente olvido un paquete. Doña Sara de Hernández, la propietaria del puesto—añaden los informantes—de buena fe, gritó a los individuos que olvidaban el paquete pero tales sujetos, en vez de

—Favor pase a la Pág. 26.

TABLERO JUDICIAL OFENDIDA RELATA MUERTE DE 2 HIJOS

María Elena Campos Escobar, que reside en unas champas frente al Estadio Cuscatlán, dijo a la policía que la muerte de sus hijos Saúl Humberto y Carolina Janeth, de 6 y 2 años, se produjo accidentalmente, cuando el conductor del pick up en que viajaban se hizo a un lado de la carretera y cayó en un barranco como de 20

—Favor pase a la Pág. 26.

Propietarios de Vehículos con Escape Abierto Serán Sancionados

Una nueva cruzada contra los vehículos que debido a defectos mecánicos y a uso indebido del claxon producen exasperantes ruidos, ha ordenado el Director General de Policía, coronel Antonio López.

Estos ruidos, según el coronel López, son las causas de que muchas personas sufran trastornos nerviosos y clamen porque se apliquen las sanciones correspondientes. En la Policía se ha dicho que la campaña contra el ruido va a intensificarse, no sólo contra buses y camiones, sino, también contra vehículos particulares,—automóviles y motocicletas—los cuales se desplazan con los escapes abiertos y velocidades antireglamentarias en zonas

residenciales de San Salvador, especialmente en la noche.

NUEVA CAMPAÑA CONTRA EL "VENENO NEGRO"

Se dijo en la Policía que aprovechando que actualmente se realiza la revisión de buses, camiones y vehículos de alquiler, que se prolongará hasta el 26 de febrero, la Dirección de Policía ha reiterado sus instrucciones para que el permiso de circulación sólo se concede a los automotores que no produzcan exceso de humo. Se trata—se agregó—de una nueva cruzada contra el "veneno negro", pues son muchas las quejas que se

—Favor pase a la Pág. 13.

Dr. Pino no Comparece a Declarar Sobre Atentado

SANTA ANA. El Dr. Víctor Manuel Pino Rodríguez no compareció ayer a declarar sobre el segundo atentado de que fue víctima el sábado, cuando fue ultimado su guardaespaldas Carlos Alfredo Girón Barrientos, y lesionado su otro guardaespaldas Pablo Marcial Valiente Martínez.

Al Juzgado Primero de Paz, donde se venía el juicio, solamente se presentó la señora Albertina Girón González, madre de Carlos Alfredo, a declarar como ofendida. En su declaración, doña Albertina se concretó a pedir únicamente el castigo contra

quienes resulten culpables por la muerte de su hijo, que era su único sostén familiar, según dijo.

En el tribunal se informó que a veces este tipo de delitos no prospera judicialmente por la falta de colaboración de las mismas personas interesadas en que se esclarezcan.

Por otro lado, en los Cuerpos de Seguridad, se afirmó que las investigaciones no decaen y que se espera que de un momento a otro se produzca alguna revelación importante al segundo atentado criminal contra el Dr. Pino Rodríguez. (W.M.).



PINTOR ULTIMADO. José Carlos Reynosa García, de 48 años, era pintor y ebanista. Fue ultimado en la esquina de la farmacia "El Águila", San Salvador. El hechor dijo en la SIC que Reynosa era asaltante, cuando en realidad víctima y victimario eran amigos, dicen familiares ofendidos.



VICE CANCELLER ALEMAN Y MOLINA. Ayer se reunieron el Presidente Molina y el Vice Canciller de la República Federal de Alemania, Dr. Peter Hermes. Los dos funcionarios reiteraron la comprensión y amistad entre los dos países.

Ofendidos dan Nuevo Giro a Muerte de Ebanista y Pintor

Los ofendidos por la muerte de José Carlos Reynosa, le han dado nuevo giro a las investigaciones extrajudiciales, al afirmar que Reynosa no era ningún maleante y que fue ultimado por un amigo suyo: el mismo victimario Mauricio Arguello Barillas que dijo en la SIC que disparó contra uno de los tres sujetos que intentaba asaltar a Reynosa—según los ofendidos—era pintor y ebanista. El miércoles 12 se reunió con Mauricio Arguello Barillas y otros, y anduvieron ingiriendo licor todo el día. Cuando se despedían en la esquina de la 6ª Calle Oriente y Avenida Cuscatlán, se produjo una discusión entre Arguello y Reynosa, a cual terminó con la muerte del pintor, según afirman.

Los ofendidos aseguran que no saben cómo es que Argüello se ha inventado la "historia" del asalto,

cuando hay varias personas que los vieron juntos, en los momentos que departían alegremente al calor de las copas. Indican que Reynosa tenía 48 años y que era padre de cuatro hijos, la menor de quienes tiene 15 años. Era miembro del club "Central" del "papy-fútbol" y muy conocido en los círculos deportivos.

Francisco Alfredo Reynosa, hermano del obrero ultimado, asegura que legalmente será esclarecida la muerte de José Carlos, para que se borre cualquier mala impresión que podría haberse obtenido por las declaraciones del victimario cuando afirmó que fue víctima de un asalto.

Uno de los serenos captores que ya declaró en el Juzgado, dijo que capturó a Argüello Barillas cuando éste y otro hulan dos cuadras al Oriente del lugar de los hechos.

Policía Atiende Quejas Sobre Congestionamiento en Boulevard

El Director General de la Policía, coronel Antonio López, acompañado del Jefe de Tránsito, coronel José Napoleón Canizález y del jefe de Administración y Logística de ese mismo cuerpo, coronel Angel Napoleón Orantes D. estuvo ayer en el Boulevard de Ilopango para comprobar las anomalías que se habían denunciado sobre el congestionamiento de vehículos en la entrada a la Colonia Amatepec.

Tal como informó EL DIARIO DE HOY en su edición anterior, debido a trabajos de ANTEL el tránsito de vehículos "hacia el

oriente del país se vio obstruido parcialmente desde el sábado. El lunes al mediodía el problema se acentuó más. Ante estas quejas, el propio director de policía estuvo en ese sitio y emitió órdenes para descongestionar la vía, destacando agentes para que controlaran el movimiento de autos.

Además el jefe policial recorrió otros sitios de la capital para confirmar otras quejas.

El coronel López agradeció los señalamientos que se le hicieron y prometió buscarles la adecuada solución.

Diputado Condena Ataque de Catedrático de la UCA

El diputado Pedro Carballo Álvarez condenó el lenguaje deshonesto del sacerdote católico Luis de Sebastián profesor de la Universidad Centroamericana José Simeón Cañas.

En una revista patrocinada por la UCA el presbítero de Sebastián no vacila en endilgarle calificativos denigrantes a los diputados, tales como autores de "hipocresía jurídica", de "auténtica paja", "vulgares", además de que su relato coloca a los representantes en la categoría de ignorantes y farsantes.

La mofa hecha por el eclesiástico en la publicación de la Universidad Cañas es con relación a las reformas decretadas por el Poder

Legislativo a la Ley del ISTA y al primer proyecto de Transformación Agraria. El Presidente de la Asamblea Legislativa, no se escapa de la burla del pastor de almas de Sebastián.

LOS CAPITALES SALVADOREÑOS

En el fondo lo que pretende el señor de Sebastián es terminar con el capital en El Salvador, lo cual no se puede dar en nuestro sistema, explicó el Dr. Carballo Álvarez.

Es oportuno recordarle al comentarista o darle a conocer, por si no lo sabe o lo ha olvidado,

—Favor pase a la Pág. 24.



NUEVA DIRECTIVA. La Asociación de Estudiantes del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez" de esta capital, eligió su nueva Junta Directiva para 1977-1978. De izquierda a derecha: Nelson Boris Sandoval, ex-Secretario General; Carlos Mauricio Arguello, Edgar Daniel Molina, Walter Cisneros Guatemala y Francisco Antonio Vásquez, directivos. (Foto de Peñate Zambrano).